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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: PRESENTAZIONE INTERROGAZIONE DA PARTE DEL CONSIGLIERE 

BURATTI GAETANO (GRUPPO CONSIGLIARE PROGETTO OSNAGO) 
 
 
L'anno duemilaquattro, addì  venti del mese di dicembre  alle ore 21.05 nella Sala delle 
Adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla Legge, vennero oggi 
convocati a seduta i Consiglieri Comunali, in seduta ordinaria di prima convocazione. 
All’appello risultano: 
 

N. COGNOME E NOME P A N. COGNOME E NOME P A 
        

1 STRINA Dott. Paolo SI  10 BURATTI Gaetano SI  
2 BELLANO Pieraldo SI  11 CAGLIO Gabriele SI  
3 TIENGO Angelo SI  12 LORENZET Daniele SI  
4 BRIVIO Paolo  SI 13 MAGGI Angelo SI  
5 CASIRAGHI Elisabetta SI  14 MOLGORA Angelo SI  
6 VILLAN Gian Pietro  SI 15 BONANOMI Carlo SI  
7 MOLGORA Tiziana SI  16 MONTESANO Nicola  SI 
8 PIROTTA Claudia  SI 17 CHIESA Francesca 

Giovanna 
SI  

9 POZZI Alessandro SI      
 
 

PRESENTI: 13                    ASSENTI: 4 
 
 
Assiste IL SEGRETARIO GENERALE MACCHIARELLI DOTT.SSA CINZIA la quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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OGGETTO: PRESENTAZIONE INTERROGAZIONE DA PARTE DEL CONSIGLIERE BURATTI 
GAETANO (GRUPPO CONSIGLIARE PROGETTO OSNAGO)  
 
Prima dell’inizio del Consiglio Comunale il consigliere Buratti chiede al Sindaco di poter presentare 
un’interrogazione di cui si riporta il testo integralmente: 
 

Il sottoscritto Gaetano Buratti ai sensi dell’art. 17 del Regolamento del Consiglio 
Comunale 

INTERROGA 
 
il Sindaco per avere chiarimenti circa quanto affermato nel corso dell’ultimo Consiglio 
Comunale del 26 novembre 2004 da parte dei consiglieri di FARO Molgora e Chiesa. 
I suddetti consiglieri infatti hanno affermato che nella deliberazione consiliare n. 27 del 
1996 il gruppo Progetto Osnago avrebbe presentato un’osservazione in cui si 
dichiarava contrario all’intervento di Piazza della Pace. 

 
Il Sindaco procede a dare risposta nel seguente modo: 
 

Il testo dei verbali riporta correttamente quanto avvenuto nel corso del Consiglio, in 
particolare ove viene scritto: 
“Il Consigliere Molgora Angelo chiede come mai nella deliberazione di Consiglio 
Comunale n.27 del 1996 Progetto Osnago aveva presentato un’osservazione in cui si 
dichiarava contrario all’intervento di Piazza della Pace”. 
Precisiamo che dall'esame della delibera di Consiglio n. 27 del 23/5/1996 si evince che 
il passo citato da FARO attribuendolo a Progetto Osnago: "..riteniamo che questa 
proposta di sistemazione dell'area fra le vie Mazzini, XX Settembre e Papa Giovanni 
XXIII sia da rigettare per diversi motivi: 1) l'esigenza di una nuova piazza non esiste..." 
si riferiva invece ad un intervento dell'allora minoranza di PA.E.S. (Partecipazione e 
Solidarietà) redatto su carta intestata del gruppo. 
In pratica i consiglieri di FARO hanno erroneamente attribuito a Progetto Osnago un 
pensiero totalmente opposto alla realtà. 
Nella stessa delibera infatti si può leggere l’osservazione di Progetto Osnago che così 
recita: 
“…. Si suggerisce di ristudiare gli aspetti di viabilità, parcheggi, pedonalità e 
sistemazione delle aree a standard per una migliore funzionalità e rispetto ambientale. 
Si suggerisce in particolare la formazione di una piazza, un parcheggio più grande di 
quanto previsto sul lato est del P.R. …… “ 
In pratica l’osservazione allora presentata da Progetto Osnago era coerente con 
quanto l’Amministrazione ha poi realizzato e con quanto ribadito durante il Consiglio 
Comunale dello scorso 26 novembre. 

 
Alle ore 21.10 è presente la consigliera Pirotta Claudia: presenti 14, assenti 3 (Brivio, Villan e 
Montesano) 
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Letto, confermato e sottoscritto: 

 
 

IL PRESIDENTE  
 Dott. Paolo Strina 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 

 
 
 
 
 
,  
 

  
  

  
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE No. 
  
Pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal : 29/12/2004   
 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 
 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 

 
 

ESECUTIVITA' 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva per la decorrenza dei termini di cui all’art. 134, 
comma 3°, del T.U. - D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 in data 
 
 
Osnago,   
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 
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